

『令和2年度 第42回通常総資料』正誤表

令和2年5月19日に掲載した本書に下記のとおり誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

| 箇所 | 誤 | 正 | |
|------------|------------------|------------------|------------------|
| 4頁左 1行 | [見学会研修会] | [見学会] | 『研修会』を削除 |
| 14頁表右 3行 | 小泉 藤田 高口 梅崎 山口 森 | 小泉 高口 梅崎 山口 森 藤田 | 『藤田』をゴシック体にして右端へ |
| 18頁左 8～9行間 | 記載なし | ※ 黒木 貴一 関西大学教授 | 行間に挿入 以下 1段下にずれる |